

# Réunion Comité Territorial LPO AuRA DT Savoie

Mercredi 7 juin 2023 – 18h30-21h

Salle 101 MDA, La Motte Servolex + visio

**Participant-e-s** : Nicole Girard, Dominique Secondi, Sébastien Marie, Elise Monschein (en visio)

**Excusé-e-s** : Yann Breull (pouvoir à Sébastien Marie), Pierre Gotteland, André Miquet, Georges Kighelman, Thomas Bredel, Anne Dejean

**Absent-e-s** : Thomas Rosset

**Equipe salariée** : Adrien Lambert

\_\_\_\_\_

## Résumé pour les adhérent-e-s

### Juridique

- **ZSC Maurienne** : le CT se félicite de l'abandon par la préfecture du projet, signalé ce jour dans la presse.
- **Réserves de chasse** : Rappel du problème : sur plusieurs communes du département (et probablement au-delà), les réserves de chasse sont placées sur des zones où elles ne peuvent remplir leur mission (zones urbanisées, golf, etc.).
  - **Le CT approuve à l'unanimité des présents la fiche juridique à envoyer au groupe juridique LPO AuRA pour que celui-ci étudie les suites à donner à cette affaire.**
- Projet d'extension de la **ZAC3 Technolac** : la LPO et FNE étaient citées par le syndicat mixte, abusivement, comme ayant travaillé sur le projet
  - **le CT approuve à l'unanimité des présents l'envoi du courrier demandant la rectification et va se concerter avec FNE**

### Fête de la science

2 événements sont prévus en lien avec le thème annuel "Sport et science" :

- Une animation/sortie terrain aura lieu le samedi 7 octobre dans les Bauges pour mettre en avant le **programme Biodiv'sport**.
- Un "**mini-festival**" est prévu le samedi 14 octobre en fin d'après-midi avec la diffusion des films Le Pari (B. Deturche) et Hors-piste (G. Collombet) suivis d'une table ronde sur le thème de la biodiversité en montagne et les impacts de l'activité humaine

### Colloque octobre

Le CT souhaite que le groupe de travail lui présente un budget prévisionnel de l'événement au prochain CT.

### Retour sur AG LPO AuRA 3 juin - Ardèche

Environ 100 personnes présentes. De très belles présentations ont complété le rapport d'activité (mammifères et changement climatique ; suivi et protection des busards ; vautours nécrophages et

Life Gyp'act ; lignes électriques et Life Save4birds). Un bel événement qui montre la dynamique de l'association !

### **Projet Citoyen - Chouettes**

Le CT a approuvé le dépôt d'un projet dans le cadre du Budget citoyen du Département, avec objectif de poser 60 nichoirs pour les chouettes (Effraie et Chevêche). Agustin qui vient de finir son stage sur ce thème, porte ce projet. Si vous êtes motivé-e-s, une réunion est prévue le 24 juin. Rejoignez-le!

### **Rencontres annuelles vautours**

Elles seront organisées sur 3 jours (20-22 octobre) à Val-Cenis. Bénédicte, notre référente Vautours y travaille en lien avec l'équipe salariée et nos partenaires. Un très bel événement à venir !

### **Travail sur le règlement intérieur**

Le CT va lancer un travail de reprise du règlement intérieur et de divers documents tels le guide d'accueil des bénévoles ou le rôle des référents.

### **Peinture nouveaux locaux le 24/06**

L'association va déménager le 5 juillet. Avant d'emménager, un petit coup de peinture s'impose. Nicole et Sébastien recherchent 2 ou 3 bénévoles qui pourraient venir les aider ce jour-là! Merci d'avance

### **LPO Info**

Le CT souhaite que tout adhérent puisse transmettre des articles, et invite tout organisateur de sortie/animation à transmettre une communication (petit texte + photos)

Fin à 21h

Compte-rendu : Sébastien MARIE